



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

## बलिया पंचायत से समीना खातून और बलगो पंचायत से कुसुम देवी बनी मुखिया

खेदवार पंचायत के मतगणना बराबर के टॉस से भी जीती कंचन देवी मुखिया

अपेम लाइव : बिरनी  
सब्बा अहमद

त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव को लेकर तीसरे चरण का मतगणना बगोदर में चौथे दिन भी जारी रहा जानकारी के मुताबिक बता दें कि त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव चुनाव की मतगणना मंगलवार से मतगणना शुरू हुआ था। जिसमें शुक्रवार को देर शाम समाप्त हो गया। वहीं त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में जिन लोगों ने अपना नामांकन चुनाव पद में किया था। उन सभी प्रत्याशियों का परिणाम आ चुका है। चुनाव का परिणाम आते ही प्रत्याशियों का खुशी उत्साह देखने को मिला वहीं हारे हुए प्रत्याशियों को चेहरा में मायूसी के साफ झलक दिखाई दे रहा था। वहीं मंगलवार से मतगणना शुरू होते ही प्रत्याशियों का दिल का धड़कन जोरों से धड़क रहा था जैसे-जैसे पंचायत का बारी आते रहे। उसी प्रकार प्रत्याशियों का धड़कन तेजी से धड़क रहा था। वहीं प्रत्याशियों ने जिसके परिणाम आने पर मतगणना केंद्र के बाहर प्रत्याशियों ने जमकर जीते हुए प्रत्याशियों को माला पहनाकर लोगों ने बधाई दी। बता दें कि चौथे दिन में मतगणना केंद्र में भीड़ लगातार देखने को मिला वहीं सुरक्षा व्यवस्था का पुरखा इंतजाम किया गया था। वहीं प्रशासन द्वारा कड़ी नजर जा रहे थे।

बिरनी प्रखंड अंतर्गत भाग 22 में जिला परिषद सूरज सुमन जिला परिषद पद पर विजय हुवे। बता दें कि जीत के बाद जनता को धन्यवाद दिया।

कौन बने कहां के मुखिया और पंचायत समिति पड़रिया पंचायत के मुखिया



विजय दास पंचायत समिति गौरी देवी कपिलो पंचायत के मुखिया मुकेश यादव पंचायत कृति देवी, बांगराकल पंचायत के मुखिया सावित्री देवी पंचायत समिति सावित्री देवी, दलंगी पंचायत की मुखिया अफसाना खातून पंचायत समिति कलीम अन्सारी, मखमार्गो पंचायत के मुखिया उमा देवी पंचायत समिति अनवर अन्सारी, बिरनी पंचायत के मुखिया किशुन राम पंचायत समिति सीताराम पासवान सिमराबाब पंचायत के मुखिया दिलीप रविदास पंचायत रामु बैठा बरमसिया पंचायत के मुखिया मुखिया विष्णुदेव वर्मा पंचायत समिति विजय कुमार, अररी पंचायत की मुखिया प्रमिला देवी पंचायत पंकज कुमार तैतरीय सलेडीह पंचायत के मुखिया इस्लाम अन्सारी पंचायत समिति मदीना बीबी, केंदुआ पंचायत के मुखिया सहदेव यादव पंचायत सलीम अन्सारी खरखरी पंचायत के मुखिया अभय राय पंचायत कविता देवी, शाखाबारा पंचायत की मुखिया ममता देवी पंचायत ताजुद्दीन अन्सारी मैझलाडीह पंचायत के



मतगणना केंद्र के बाहर सुरक्षा व्यवस्था का कड़ी सुरक्षा

मुखिया सत्यदेर राउत पंचायत समिति टेकणार्या पंडित, बाराडीह पंचायत के मुखिया सहदेव यादव पंचायत समिति मंजूर अन्सारी, कुसमैया पंचायत की मुखिया रेहाना खातून पंचायत समिति ताहिर अन्सारी, तुलसीटांड पंचायत की मुखिया सावित्री देवी पंचायत समिति गीता देवी गादी पंचायत की मुखिया गुलावती देवी पंचायत समिति तिलक महतो पेशम पंचायत की मुखिया रागिनी देवी पंचायत समिति शीतल तर्वे चोंगाखर पंचायत के मुखिया रामलखन वर्मा पंचायत समिति पभीखन राय पुसुलेखा देवी खेदवार पंचायत की मुखिया कंचन देवी पंचायत समिति सुनीता देवी

बलिया पंचायत की मुखिया समीना खातून पंचायत समिति बद्री राम बलगो पंचायत की मुखिया कुसुम देवी पंचायत समिति भाग 1 अली असगर भाग 2 शेखर शरण दास मनकडीहा पंचायत के मुखिया निरंजन कुमार पंचायत समिति सोनू मालिक, केशोडीह पंचायत के मुखिया कृष्णा कांत वर्मा पंचायत समिति कमेशर मंडल, खैरिडीह मुखिया ललन सिंह पंचायत समिति भाग 1 सुमित्रा देवी भाग 2 चुनी कुमारी जरीडीह पंचायत के मुखिया टिकैत राजमणि सिंह पंचायत समिति कैलाश पा. सवान, पडमनिया पंचायत के मुखिया सुनीता देवी पंचायत समिति पूनम देवी

## आधुनिकता की दौड़ में पर्यावरण को नुकसान पहुंचा रहे हैं लोग : अधिवक्ता सह पत्रकार अनुज यादव

अपेम लाइव : बरही  
सोनु पंडित

धरती हमारी मां है, धरती हमारी जननी है और प्रकृति हमारा जीवन है। प्रकृति के बिना मनुष्य का जीवन संभव नहीं है, लेकिन फिर भी हम विकास और आधुनिकता की दौड़ में पर्यावरण को नुकसान पहुंचा रहे हैं। हम प्रकृति से दूर जा रहे हैं। उक्त बातें बरही के युवा पत्रकार सह अधिवक्ता अनुज यादव ने कहा है। उन्होंने आगे कहा कि अब झरना, नदी, झील और जंगल देखने के लिए हमें बहुत दूर जाना पड़ता है पर्यावरण को नुकसान पहुंचाने का खाभियाजा हम समय-समय पर भुगत भी



रहे हैं। कभी बाढ़ आ जाती है तो कभी बादल फटते हैं। कहीं धरती में पानी सूख रहा है तो कहीं की जमीन आग उगल रही है। ये सब क्लाइमेट चेंज की

वजह से ही हो रहा है। पेड़ों के कटने से हवा इतनी दूषित हो गई है कि शहरों में सांस लेना भी मुश्किल हो गया है। शहरों की लाइफ तो पर्यावरण

और प्रकृति से बहुत दूर हो गई है, यहां रहने वाले लोगों को ऐसी बीमारियां हो रही हैं जो पहले न कभी सुनी और न कभी लोगों ने देखी। इन सबकी वजह कहीं न कहीं हमारी खराब होती लाइफस्टाइल भी है। विश्व पर्यावरण दिवस के मौके पर पूरी दुनिया में पर्यावरण को बचाने के लिए जागरूकता अभियान चलाया जाता है।



## कान्हाचट्टी प्रखण्ड से मुंबई गए दो सहोदर भाइयों में एक हुआ था गुम रामगढ़ के एक युवक ने मुंबई में ही खोए भाई को दिया पनाह



अपेम लाइव : कान्हाचट्टी  
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी प्रखंड के बक. चुम्बा पंचायत के बिरेखाप गांव निवासी केदार भुइयों के दो पुत्र अरुण कुमार और पप्पू कुमार भुइया दोनों सहोदर भाई काम करने के लिए मुंबई गए थे। मुंबई जाने के क्रम में ही मुंबई के किसी स्टेशन पर अरुण कुमार ट्रेन से उतरा और उसका सहोदर भाई पप्पू भुइया ट्रेन में ही छूट गया, वह ट्रेन से नीचे उतर नहीं पाया। वह किसी दूसरे जगह पर चला गया और अनजान जगह पर वह भटकने लगा, उस जगह पर



दो दिनों तक उसने कुछ खाना पीना नसीब नहीं हुआ। लेकिन ऊपर वाले की मर्जी और इच्छा से भटके हुए पप्पू भुइयों को मसीहा के रूप में रामगढ़ के सोनू कुमार मिल गए। जिन्होंने उसकी भाषा के आधार पर उसे अपनी जगह पहले पनाह दिया और उसके पास आधार कार्ड के आधार पर उसने चतरा जिला प्रशासन को सोशल मीडिया के माध्यम से इसकी जानकारी दी। वह तब तक अरुण ने पप्पू के पास पहुंचने का प्रयास कर रहा था। अरुण ने भी फोन पर बताया कि मैं पप्पू को सोनू के माध्यम से प्राप्त कर लिया। इधर

पप्पू की तहकीकात की। उन्होंने कहा कि बिरेखाप गांव निवासी केदार भुइयों का दो पुत्र अरुण भुइयों और पप्पू भुइयों मुंबई गए थे जिसमें एक किसी कारणवश ट्रेन से नहीं उतर पाया और वह दूसरी जगह चला गया था। श्री महतो ने खोया हुआ युवक के माता पिता एवं परिजनों से फोन से बात करवाया एवं इसकी जानकारी पप्पू के सहोदर भाई अरुण को दी गई समाचार लिखे जाने तक अरुण ने पप्पू के पास पहुंचने का प्रयास कर रहा था। अरुण ने भी फोन पर बताया कि मैं पप्पू को सोनू के माध्यम से प्राप्त कर लिया। इधर

पप्पू भुइयों के परिजनों ने राहत की सांस ली एवं प्रखंड प्रशासन तथा जिला प्रशासन के साथ-साथ रामगढ़ के सोनू कुमार का आभार व्यक्त किया। केदार भुइयों ने कहा कि यदि मेरे बेटे के पास आधार कार्ड नहीं होता एवं रामगढ़ के सोनू झारखंड के युवक ना होते तो शायद मेरा बेटा आज मुझे नहीं मिलता। मैं इसकी लिए रामगढ़ के सोनू के साथ साथ ऐसी साहब एवं बी डि यो साहब का आभार व्यक्त करता हूं। (मौके पर रोजगार सेवक प्रमोद यादव भी उपस्थित था।

## बिरनी में बड़ी घटना होने से बाल बाल बची कई महिलाएं

अपेम लाइव : बिरनी  
सब्बा अहमद

बिरनी प्रखंड अंतर्गत आने वाले कुबरी गांव में एक बड़ी घटना होने से बचे। जानकारी के मुताबिक बता दें कि कुबरी में शनिवार सुबह 8 बजे एक महुआ पेड़ की डाली अचानक गिर गई। जिसमें दो महिलाएं घायल हो गईं। बातया जाता है कि शनिवार सुबह महिलाएं घर का कार्य कर रही थीं। अचानक पेड़ डाली गिर गई। और महिला



घायल हो गईं। इतना ही नहीं बल्कि पेड़ की डाली ने बिजली खंभे को चपेट में

ले लिया। और जमीन पर ले आया। घायल महिला को निजी अस्पताल ले गया

जहां इलाज चल रहा है।

## अंतरराष्ट्रीय पर्यावरण दिवस पर सेमिनार में शामिल होंगे मनोज कुमार

अपेम लाइव : गिरिडीह  
बजरंगी महतो

अंतरराष्ट्रीय पर्यावरण दिवस पर आयोजित विडियो से. मिनार में भारतीय मानक समयानुसार आज शाम 6 बजे से आयोजित अंतरराष्ट्रीय सेमिनार में आमंत्रित किये गए हैं गिरिडीह के मनोज कुमार। अंतरराष्ट्रीय पर्यावरण योद्धा



सम्मान प्राप्त गिरिडीह के पर्यावरण प्रेमी और भारतीय जीवन बीमा निगम के विकास अधिकारी

मनोज कुमार ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय स्तर के सम्मेलन में हिस्सा लेने के लिए मुझे आमंत्रित किया जाना गर्व की बात है। इस महत्वपूर्ण सम्मेलन में भारत सहित कई अन्य देश के पर्यावरण और जलवायु परिवर्तन के वैज्ञानिक और शोधकर्ता शिरकत करेंगे। डॉ. भारत मैत्रेय भारत से, डॉ. लुइस आर वेरा

मेक्सिको से, डॉ. डोमिनिको किलेमो तंजानिया से, डॉ. प्लाविया वितकोव्स्की ब्राजील से मुख्य वक्ता होंगे। प्राप्त जानकारी अनुसार मनोज कुमार पिछले वर्ष अंतरराष्ट्रीय जलवायु परिवर्तन समिट में शामिल हुए थे जिसका उद्घाटन माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा किया गया था।





# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## पुलिस की कार्रवाई कोयला लदा ट्रैक्टर जप्त, मालिक एवं चालक पर मामला दर्ज

बड़कागांव फोटो नंबर 6 पुलिस द्वारा जप्त किया गया कोयला लदा ट्रैक्टर

अपेम लाइव : बड़कागांव  
अमित मालाकार

बड़कागांव थाना प्रभारी विनोद तिकी के नेतृत्व में पुलिस ने अवैध कोयला कारोबार को लेकर सघन छापेमारी की। छापेमारी में बड़कागांव प्रखंड अंतर्गत चोपदार बलिया के समीप बहबलपुर के खेल मैदान



कोयला लदा ट्रैक्टर को जप्त किया। चालक अंधेरे का लाभ उठा कर फरार हो गया। मामले को लेकर थाना प्रभारी विनोद तिकी ने बताया कि ट्रैक्टर मालिक एवं चालक के ऊपर मामला दर्ज किया गया है। कोयला कारोबार को लेकर निरंतर छापेमारी जारी रहेगी।

## गणेश साव ने पंचायत के मतदाताओं का आभार व्यक्त किया

अपेम लाइव : बड़कागांव  
अमित मालाकार

बड़कागांव : नापोखुर्द पंचायत के युवा पंचायत समिति सदस्य गणेश साव ने पंचायत के मतदाताओं का आभार व्यक्त किया। गणेश साव को चुनाव में 1842 वोट मिले वहीं इनके निकटतम प्रतिद्वंद्वी महेश साव को 717 वोट मिले। इस प्रकार गणेश साव 1125 वोटों से विजय हुए। बता दें कि पंचायत समिति सदस्य



गणेश साव ने कहा कि चुनाव हेतु मैदान में कुल पांच सदस्य थे। युवा के साथ जनता हमें चुनाव पंचायत समिति सदस्य में भारी मतों से विजय दिलाई है, मैं अपने कामों

## प्रखंड कांग्रेस कमेटी चुनाव को लेकर पर्यवेक्षक ने कांग्रेसियों के संग बैठक की

अपेम लाइव : बड़कागांव  
अमित मालाकार

बड़कागांव : प्रखंड एवं केरेडारी प्रखंड में कांग्रेस पार्टी कि संगठन की मजबूत करने को लेकर पर्यवेक्षक के द्वारा बड़कागांव प्रखंड कांग्रेस कार्यालय में बैठक की गई। जिसकी अध्यक्षता प्रखंड कांग्रेस अध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे एवं संचालन संजय कुमार ने किया। कमेटी गठन एवं संगठन की मजबूती को लेकर विशेष चर्चा की गई। बैठक में बूथ स्तर पर कमेटी गठन पर जोर दिया गया। बैठक में बताया गया कि



बूथ कमेटी के अध्यक्ष के द्वारा ही प्रखंड कांग्रेस अध्यक्ष का चुनाव किया जाएगा। मौके पर उपस्थित लोगों में मुख्य रूप से पर्यवेक्षक संतोष सोनी जाकिर अखतर, प्रखंड कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे, संजय कुमार पंकज गुप्ता, सुरेश महतो, जगतनंदन प्रसाद गुप्ता, इंदर देव नायक, शुकुल महतो, आनंद कुमार, शमशेर आलम, तनवीर, चंद्रदेव राम, अजय पासवान, केरेडारी से रविंदर गुप्ता, सलामत अंसारी के अलावा कई लोग उपस्थित थे।

## शिक्षक सह पत्रकार सम्मान समारोह का आयोजन कल

अपेम लाइव : बड़कागांव  
अमित मालाकार

बड़कागांव प्रखंड के सांद्र निवासी युवा लेखक बिपिन कुमार के द्वारा लिखित पुस्तक पॉलिटिकल साइंस स्कैनर के लेखक

स्कैनर के प्रकाशित होने के एक वर्ष पूर्ण होने पर विद्यासागर प्लस टू उच्च विद्यालय हरली के सचिव रामचरित्र प्रसाद, पॉलिटिकल साइंस स्कैनर के लेखक बिपिन कुमार व श्रद्धे

मेमोरियल प्राइवेट आई.टी. आई. के विजय प्रजापति के संयुक्त तत्वधान में प्रखंड के बालिका उच्च विद्यालय के सभा भवन में शिक्षक सह पत्रकार सम्मान समारोह का

आयोजन किया गया है। जिसमें प्रखंड के शिक्षक व पत्रकारों को सम्मानित किया जाएगा। कार्यक्रम में राज्य के कई शिक्षाविद, साहित्यकार व लेखक शामिल होंगे।

## कान्हाचट्टी प्रखण्ड के कोल्हैया पंचायत के छेवटा में पिटाई से घायल व्यक्ति की मौत

कर्ज समय पर न देने और कर्ज लगाने वाले के मनमुताबिक उम्मीदवार को वोट न देना महंगा पड़ा प्रदीप को

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी  
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी :- राजपुर थाना क्षेत्र के छेवटा गांव से एक सनसनीखेज मामला प्रकाश में आया है। दरअसल कर्ज माफिया द्वारा एक गरीब को सिर्फ इसलिए बुरी तरह मारा गया क्योंकि वह गरीब उससे कर्ज लिया था और उसके मनमुताबिक व्यक्ति को वह गरीब व्यक्ति मतदान नहीं किया था। यह मामला राजपुर थाना क्षेत्र के छेवटा गांव की है। मंगलवार 31 मई



को जैसे ही मुखिया का परिणाम घोषित हुआ और कर्ज माफिया राजेन्द्र दांगी के कलीग या नजदीकी वेहतक उम्मीदवार चुनाव में हार गया जैसे ही राजेन्द्र ने गांव के ही युवक प्रदीप सिंह भोक्ता पिता

स्व, शनिचर भोक्ता को बुरी तरह से यह कहते हुए पिटाई कर दिया कि तुम्हें हम कर्ज दिए और तुम मेरे मुखिया उम्मीदवार को हरा दिया। राजेन्द्र ने प्रदीप को बुरी तरह से पिटाया जिससे प्रदीप घायल हो गया। प्रदीप के परिजनों ने उसे सदर अस्पताल ले जाया गया जहां से प्रदीप की नाजुक स्थिति को देखते हुए राँची रिम्स रेफर किया था। और रिम्स में आरिखर कर पांच दिन के बाद मार का दर्द को प्रदीप ने नहीं झेल सका और शुक्रवार की देर शाम दम

तोड़ दिया। इधर घायल प्रदीप की मां मुखिया मसोमात ने राजपुर थाना में शुक्रवार को ही राजेन्द्र दांगी के खिलाफ आवेदन दे चुकी है। वहीं मृतक प्रदीप की पत्नी सरिता देवी ने कही की राजेन्द्र गांव का एक दबंग व्यक्ति है मेरे बच्चों का भी उससे डर है। इधर पंचायत के पूर्व मुखिया बैजनाथ सिंह भोक्ता, वर्तमान मुखिया सोनिया देवी, बबलू भुइयां, सहित पंचायत वासियों ने जिला प्रशासन से कर्ज माफिया राजेन्द्र पर करवाई की मांग की है।



### IMPACT EDUCATION POINT

Join The Pillar Of Success

**Admission Open now**

शिक्षा जीवन कि तैयारी नही,  
शिक्षा ही जीवन है।

**ENGLISH**  
Spoken with Communication Skills  
Literature (Hons. Paper)

**COMPUTER**  
ADCA, DCA, DFA, DTP, DTP  
TALLY, Typing (Hindi, English)

**ARTS**  
History (Hons. Paper)  
Intermediate:- 11th & 12th

**Placement Offer**

*Director*

**Deepak kr. Ranjan**

**Address:-**  
Barhi Hazaribagh Road,  
Front of Prakash Gayani Hospital

**Contact us:-**  
**7004095549**

9122222016

## महालक्ष्मी फर्नीचर

जो सजाए आपके सपनों का घर...

DOUBLE BED • SOFA • SOFA-CUM-BED • DIWAN-CUM-BED • DRESSINGS • CHAIRS • DINNING TABLE

सस्ता एवं फैन्सी फर्नीचर का बेहतरीन कलेक्शन



Season Sale

कूलर, फ्रिज, वाशिंग मशीन आदि भी उपलब्ध है

पारं आकर्षक रूट

पुरहरा मोड़, रसोइया धमना, बरही, हजारीबाग, झारखण्ड - 825405

कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों का जांच

हमारे यहां कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों को जांच कर चश्मा बनाया जाता है।



धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)